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ATA DA  10º SESSÃO ORDINÁRIA 06-02-2019 

ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 06 (SEIS) DIAS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMI PEIXOTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 004/2019 

DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO ANTÔNIO FERREIRA DA 

SILVA QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

CONTRIBUINTE AMIGO DA CRIANÇA DE INCENTIVO A DOAÇÃO DE 

RECURSOS FINANCEIROS AO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E ADOLESCENTE-FMDCA. O REFERIDO PROJETO FOI 

ENCAMINHADO PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS N°  066 AO 075/2019 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES ADAUTO PARENTE, CHICO BARBEIRO, CAPITÃO 

MARTINS, IVANI AGUIAR, MANOEL CORREIA, PATRIARCA NETO, 

PEDRO RODRIGUES, RAFAEL LACERDA, ANTENOR MARIANO E 

ALINE DO HOSPITAL. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 057 AO 065/2019 DE 
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AUTORIA DOS VEREADORES ADAUTO PARENTE, PEDRO 

RODRIGUES, IVANI AGUIAR, TALES SARAIVA, PATRIARCA NETO, 

RAPHAEL PESSOA, ROBÉRIO MOTOS, CHICO BARBEIRO E ALINE 

DO HOSPITAL. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE.  

PELA ORDEM, O VEREADOR TALES REGISTRA A PRESENÇA DO 

SECRETÁRIO DO TRABALHO JÚNIOR GADELHA. ENCERRADA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO 

PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, O VEREADOR JEORGENES CASTRO SAÚDA A 

TODOS E SE PRONUNCIA SOBRE UMA CONVERSA QUE TEVE COM 

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E A RESPEITO DO AUMENTO DA 

EMPREGABILIDADE EM MARACANAÚ E INFORMA SOBRE 

PROCESSO SELETIVO NA SECRETARIA DE EMPREENDEDORISMO 

E TRABALHO A QUAL ESTARÁ, DURANTE ESTA SEMANA, 

OFERTANDO ENCAMINHAMENTOS PARA PREENCHIMENTO DE 

VAGAS DE EMPREGO EM UMA EMPRESA PRIVADA EM 

MARACANAÚ. ELE DIZ, AINDA, QUE AS  INFORMAÇÕES ESTÃO 

DISPONÍVEIS NO SITE DA PREFEITURA DE MARACANAÚ. ELE 

TAMBÉM COMENTA ACERCA DOS PROBLEMAS DE SANEAMENTO 

EXISTENTES NO BAIRRO JEREISSATI II, ESPECIFICAMENTE,  NA 

RUA 56 E QUE PREJUDICAM A SAÚDE DA POPULAÇÃO. RELATA, 

AINDA, SOBRE UMA VÍDEO CHAMADA QUE SERÁ FEITA COM O 

SECRETÁRIO FELIPE MOTA PARA O QUAL SERÁ MOSTRADA A 

SITUAÇÃO DE EXTRAVASAMENTO DE ESGOTO. PELA ORDEM, O 

VEREADOR ADAUTO PARENTE CITA OS PROBLEMAS DE 

SANEAMENTO DA RUA LUIZ GONZAGA DOS SANTOS, ASSIM 
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COMO, EM OUTRAS RUAS DA PAJUÇARA. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

SAÚDA A TODOS E PARABENIZA O VEREADOR DEMI PEIXOTO 

PELA CONDUÇÃO DA SESSÃO. ELE RELATA RECLAMAÇÕES 

SOBRE OS ATENDIMENTOS REALIZADOS NO HOSPITAL DE 

MARACANAÚ. DIZ  QUE FOI ATÉ LÁ ONDE CONSTATOU A REVOLTA 

DE PACIENTES DEVIDO AO ADIAMENTO DE CONSULTAS 

UROLÓGICAS DE PESSOAS COM CÂNCER DE PRÓSTATA. DIZ QUE 

É INADMISSÍVEL A OFERTA DE APENAS UM DIA  DE CONSULTA AO 

UROLOGISTA, POR SEMANA. RELATA TAMBÉM AS MÁS 

CONDIÇÕES ESTRUTURAIS DO HOSPITAL DA MULHER DE 

MARACANAÚ, ASSIM COMO, DA REFORMA DEMORADA DO 

REFERIDO HOSPITAL. ELE ALERTA SOBRE O RISCO DE 

ACIDENTES E MORTES DEVIDO AO AFUNDAMENTO DO PISO E DE 

RACHADURAS NAS COLUNAS DO PRÉDIO. EM SEGUIDA, O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR PEDE A FORMAÇÃO DE COMISSÃO 

TÉCNICOS DA PREFEITURA PARA AVERIGUAR AS CONDIÇÕES DO 

HOSPITAL COM O INTUITO DE TRANQUILIZAR OS PROFISSIONAIS 

QUE LÁ TRABALHAM E A POPULAÇÃO DE MODO GERAL. EM 

APARTE, O VEREADOR TALES DESTACA E CONFIRMA A 

SITUAÇÃO DA POPULAÇÃO QUE  SOFRE PELA DEMORA NA 

REALIZAÇÃO DE EXAMES, TRATAMENTOS E CONSULTAS, ASSIM 

COMO, PELA RECORRÊNCIA DE REMARCAÇÃO DE 

PROCEDIMENTOS. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE VEREADOR 

DEMI PEIXOTO INFORMA QUE UMA COMISSÃO DE VEREADORES 

IRÁ ÀS 11:30H (ONZE E MEIA) DA MANHÃ SE REUNIR COM 

TÉCNICOS DA PREFEITURA E DIREÇÃO DO HOSPITAL PARA 
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VERIFICAREM E DISCUTIREM SOBRE AS SITUAÇÕES RELATADAS 

PELO VEREADOR JÚLIO CÉSAR. ÚLTIMO INSCRITO, O VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA SAÚDA A TODOS E DESTACA O TRABALHO 

REALIZADO PELO SECRETÁRIO JÚNIOR GADELHA. SOLICITA AO 

CREA QUE FAÇA A FISCALIZAÇÃO DO PRÉDIO E COMPLETA 

DIZENDO QUE A FORMA COM A QUAL FOI FEITA A DENÚNCIA, É 

ALARMANTE. FALA QUE APESAR DAS DIFICULDADES, 

MARACANAÚ É O MUNICÍPIO QUE MAIS FORNECE 

MEDICAMENTOS À POPULAÇÃO E QUE É A CIDADE QUE MAIS 

INVESTE EM SAÚDE POR PESSOA. EM APARTE, O VEREADOR 

RAFAEL LACERDA DIZ QUE AS ESCORAS ENCONTRADAS NAS 

ESTRUTURAS FORAM COLOCADAS APENAS POR PRECAUÇÃO, 

MAS QUE NÃO HÁ PERIGO DE DESABAMENTO E RESSALTA QUE 

HOUVE UMA SIGNIFICATIVA REDUÇÃO NAS RECLAMAÇÕES 

DEPOIS DO FUNCIONAMENTO DAS UPAs E DA UAB. RETOMANDO 

SUA FALA, RAPHAEL PESSOA DIZ QUE A DEMORA NA REFORMA 

DO HOSPITAL É DESDE A GESTÃO DO EX-PREFEITO JÚLIO 

CÉSAR. EM APARTE, O VEREADOR TALES PARABENIZA TODOS 

OS EDIS PELO TRABALHO EM CONJUNTO ENTRE OPOSIÇÃO E 

SITUAÇÃO PARA QUE TAL DENUNCIA, ACERCA DA ESTRUTURA 

DO HOSPITAL, SEJA AVERIGUADA. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO 

INTERSTÍCIO PELA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL E O 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FOI CONCEDIDO. 

RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, 

FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. FORAM APROVADOS EM 
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DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 003/2019 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE CRIA O LOGRADOURO 

(VIA PÚBLICA) DENOMINA RUA HAMILTON OLIVEIRA, SITUADO NO 

LOTEAMENTO PARQUE RIBEIRO, NESTE MUNICÍPIO E COMARCA 

DE MARACANAÚ-CE, BEM COMO AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO RECEBER, MEDIANTE DOAÇÃO, O IMÓVEL QUE 

INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PROJETO DE LEI Nº 

004/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE REVOGA A LEI 

MUNICIPAL DE Nº 2.359, DE 22 DE MAIO DE 2015, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS E APROVADO, COM VOTOS CONTRÁRIOS DOS 

VEREADORES TALES E JÚLIO CÉSAR O PROJETO DE LEI Nº 

006/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI 

DE Nº 1.862, DE 15 DE JUNHO DE 2012, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 37 DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA PARA O 

PERÍODO DE 02 (DUAS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA E LEMBRA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 11 (ONZE) DE FEVEREIRO DO 

CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA 

CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E 
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APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 


